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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1 
informace zadavatele 
ve veřejné zakázce  

„Rekonstrukce vodovodu – III. etapa“ 
 

Zadavatel 
Název:    obec Český Rudolec 

Sídlo:    Český Rudolec 123, 378 83 Český Rudolec 
IČ:    00246441 
 
Zpracovatel a administrátor zadávacího řízení 
Název:    CZ PROFI-SERVIS s.r.o. 
Sídlo:    Mánesova 11/3b, 370 01 České Budějovice 
Statutární zástupce:  Ing. Miroslav Homolka 
IČ:    25192591 
Telefon:   +420 605278396  
e-mail:   mhomolka@centrum.cz 
 
 
Vysvětlení zadavatele na žádost účastníka 
 

Účastník zadávacího řízení vznesl na zadavatele následující žádost o vysvětlení 
zadávací dokumentace a zadavatel na ní odpověděl následovně: 

 
1)  Dotaz č. 1:   
Zadávací dokumentace k prokázání technické kvalifikace vyžaduje mimo jiné: 
„- tři (3) stavební práce obdobného charakteru jako je předmět zakázky za použití řízené 
mikrotuneláže PE potrubí v hornině 5-7 (III.);“ 
Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr položky s pojmem 
„mikrotuneláž“ neobsahuje. Obsahuje položky s pojmem „řízený zemní protlak“. 

 
Uchazeč vnímá výše uvedenou skutečnost za různý termín pro stejnou technologii. 
Bude zadavatel akceptovat doložení technické kvalifikace doklady o provedení „řízených 
zemních protlaků“? 

 
Odpověď č. 1: ano, zadavatel akceptuje doložení technické kvalifikace doklady o 
provedení „řízených zemních protlaků“. 
 
2)  Dotaz č. 2: 
Zadávací dokumentace k prokázání technické kvalifikace vyžaduje mimo jiné: 
„- tři (3) stavební práce obdobného charakteru jako je předmět zakázky za použití řízené 
mikrotuneláže PE potrubí v hornině 5-7 (III.);“ 
 Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr obsahuje položky: 

141700001 Řízený zemní protlak délky protlaku přes 50 do 100 m v 
hornině tř. 5 až 7 včetně protlačení trub v hloubce do 6 m vnějšího průměru 
vrtu do 160 mm za použití valivého dláta. 
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Ostatní položky zemních prací neobsahují hloubení v horninách třídy 
těžitelnosti III, skupiny 6 a 7. 

 
Předpokládá zadavatel při realizaci vodovodu výskyt hornin třídy těžitelnosti III, skupiny 
6 a 7? 

 
Odpověď č. 2: Zadavatel předpokládá výskyt hornin třídy těžitelnosti II, skupina 5. 
 
 
3)  Dotaz č. 3: Předpokládá zadavatel provádění hloubení a protlaků v horninách třídy 

těžitelnosti III, skupiny 6 a 7? 
 
Odpověď č. 3: Pro realizaci platí položka č. 141700001 – Řízený zemní protlak délky 
protlaku přes 50 do 100 m v hornině tř. 5 až 7 včetně protlačení trub v hloubce do 6 m 
vnějšího průměru vrtu do 160 mm za použití valivého dláta. 
 
 
4) Dotaz č. 4: Upraví případně zadavatel zadávací dokumentaci tak aby byla v souladu 

s jeho předpokladem? 
132401201 Hloubení zapažených i nezapažených rýh šířky přes 600 do 2 
000 mm s urovnáním dna do předepsaného profilu a spádu s použitím trhavin 
v hornině tř. 5 pro jakékoliv množství 
Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr obsahuje 
položky: 
A to i v intravilánu viz. soupis prací „VP - vodovodní přípojky“. 
 

Odpověď č. 4: platí původní zadání dle projektové dokumentace a soupisu stavebních 
prací, dodávek a služeb s výkazem výměr 

 
 

5) Dotaz č. 5: Skutečně zadavatel předpokládá hloubení s použitím trhavin? 
 
Odpověď č. 5: Zadavatel nepředpokládá hloubení s použitím trhavin. 
 
 
6) Dotaz č. 6: V případě , že zadavatel předpokládá hloubení s použitím trhavin, doplní 
zadavatel zadávací dokumentaci o vyjádření příslušných orgánů? 
 
Odpověď č. 6: NE. 
 
 
7) Dotaz č. 7: V případě, že zadavatel předpokládá hloubení s použitím trhavin, doplní 
zadavatel PD o statické zabezpečení objektů? 
 
Odpověď č. 7: NE. 
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8) Dotaz č. 8: Jakým způsobem budou oceněny výkopové práce v případě, že je 
zhotovitel provede bez použití trhavin? 

 
Opověď č. 8: Zadavatel upravil položku ve všech objektech, viz přiložený soubor 
DOPLNĚNÍ_soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr. 
 
 

Zadavatel rozhodl, že na základě tohoto vysvětlení nebude v souladu se 
Zákonem prodlužovat lhůtu pro podání nabídek proti zákonem požadované 
lhůtě. 
 
V Českých Budějovicích dne 2. 2. 2024 
 
 
 
 
 

Ing. Miroslav Homolka 
        jednatel CZ PROFI-SERVIS s.r.o.
        administrátor 

zadávacího řízení 
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